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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ χαιρετίζει τους εκατοντάδες εκπαιδευτικούς, μαθητές, 

σχολικούς φύλακες και  εκπροσώπους  άλλων μαζικών φορέων, που πήραν μέρος 

στην πανελλήνια κινητοποίηση  που οργανώθηκε από την ΟΛΜΕ, τις ΕΛΜΕ και τα 

συντονιστικά των εκπαιδευτικών σε διαθεσιμότητα που πραγματοποιήθηκε το 

Σάββατο 11.1.2014 στη Λάρισα.    

 

Στόχος αυτής της κινητοποίησης ήταν να αναδειχθούν τα σοβαρά προβλήματα 

της εκπαίδευσης που δημιουργεί  η πολιτική κυβέρνησης – τρόϊκας και να 

καταγγελθεί το μέτρο των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων.  

 

Καταδικάζουμε την απροκάλυπτη αστυνομική βία που δεχθήκαμε και η 

οποία εκφράστηκε με την εκτεταμένη ρίψη χημικών, βίαιων χτυπημάτων και 

τραυματισμών, παρόλο που η διαμαρτυρία μας ήταν ειρηνική. Αποκορύφωμα αυτής 

της βίας, ήταν ο σοβαρός τραυματισμός του συναδέλφου μας Γ. Καλομοίρη, μέλους 

της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ.  

Η αστυνομική αυθαιρεσία και καταστολή -μετά την απαγόρευση συγκεντρώσεων την 

περασμένη εβδομάδα στην Αθήνα- έκανε χθες στον Πυργετό, νέα  επικίνδυνα να 

βήματα στον ολισθηρό κατήφορο του αυταρχισμού και του περιορισμού των 

δημοκρατικών ελευθεριών. Συγκεκριμένα, ενώ υπήρχε προγραμματισμός μετά τη 

διαμαρτυρία στον Πυργετό, να πραγματοποιηθεί στη Λάρισα συλλαλητήριο οι 

αστυνομικές αρχές  -θυμίζοντας άλλες εποχές- απαγόρευσαν τους συναδέλφους 

μας από τη Βόρεια Ελλάδα να περάσουν ακόμα και με τα λεωφορεία τα διόδια 

του Πυργετού  και να κατευθυνθούν προς τη Λάρισα, υποχρεώνοντάς τους να 

γυρίσουν πίσω! 

 

Ο Υπ. Δημόσιας Τάξης και η Κυβέρνηση οφείλουν να απαντήσουν 

συγκεκριμένα: 

 Ποιος έδωσε αυτή την εντολή απαγόρευσης της ελεύθερης μετακίνησης 

εργαζόμενων εντός της Ελληνικής επικράτειας; 

 Θα αποδοθούν οι τεράστιες πολιτικές και ποινικές ευθύνες; 

 

Εμείς καλούμε κάθε δημοκρατικό πολίτη, όλους τους εργαζόμενους και 

τους μαζικούς φορείς, τις συλλογικότητες και τα κόμματα, να αναδείξουν και να 

καταδικάσουν τέτοιες αντιδημοκρατικές συμπροφορές που στρέφονται ευθέως 

ενάντια στις συνταγματικές μας ελευθερίες. 
 

 Η βία και η τρομοκρατία δεν πρόκειται να αναστείλει τους αγώνες ενάντια 

στην πολιτική διάλυσης των Δημόσιων υπηρεσιών, των διαθεσιμοτήτων – 

απολύσεων, ενάντια στο σύνολο των μνημονιακών μέτρων και πολιτικών. Αντίθετα, 

ο αντιδημοκρατικός κατήφορος της Κυβέρνησης κάνει πιο καθαρό στα μάτια όλων 
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των εργαζομένων την ανάγκη με συντονισμένο και διαρκή αγώνα να ανατραπεί αυτή 

η βάρβαρη μνημονιακή πολιτική.  

 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας! 

 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ 

ΚΑΝΕΙΣ ΜΑΘΗΤΗΣ, ΚΑΝΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ 

 

 

 


